

今天有個 **international fair** 就像學校的交換學校 **fair** 一樣

我們坐著圍一圈代表各自的學校

等著學生來問問題等等

原本想說會不會遇到之前來台灣交換的學生

結果只有我一個人..

原本以為台灣不是個熱門的選項

結果我從頭到尾兩三個小時內一直不停的有人來詢問

我的嘴巴都沒停過

大概八九個人，都很認真的問了很多關於學校、台灣生活環境、物價等等

有七個法國人、兩個中國人

都是未來幾年會考慮亞洲國家交換的學生

自己講著講就很驕傲

我覺得台灣真的是個很棒的地方呀！

好吃好玩，生活便宜，東西應有盡有

台北是個很好玩的地方，政大是個很漂亮的學校

而且對外國人都很友善，到處都有英文指標



另外學校有許多大大小小的活動

譬如兩個學生組織要競選，就會辦大型的戶外 **buffet** 和充氣場地可以玩

弄得像大型園遊會十分有趣

再說學校辦的 **party**，平常幾乎每個禮拜都有學校某個組織辦的 **party**

主要是看朋友們大多去不去決定

畢竟朋友一起去比較好玩

另外春季班會有兩次 **Gala**(也就是要穿正式小禮服的 **party**)

入場費會更貴，但值得一去

有時有香檳酒廠贊助就可以喝到香檳(但要另自付)



在學校宿舍旁(campus1 旁邊)邊有體育館，可以打籃球羽球排球

BDI 也辦過運動比賽給國際學生

除了課堂課，透過 BDI 也能認識許多法國人

BDI 一開始給我們辦了” A walk in Reims”，除了對 Reims 了解外

也發現他們人都很好，請他們同行開戶或一些生活上的問題他們都很樂意幫忙！